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Společnost Vistex vyjadřuje upřímnou soustrast Sandžajově rodině i všem, kteří Sandžaje
znali, ať už v pracovním či osobním životě. Sandžaj Šáh byl výjimečnou vůdčí osobností a
jeho přítomnost byla ve společnosti Vistex neodmyslitelnou součástí pracovního života
všech našich spolupracovníků či kolegů. Jeho vůdčí schopnosti a jeho aktivní povaha byly
skutečně jedinečné a všichni je budeme velmi postrádat.

V tuto chvíli jsme všichni hluboce zarmouceni ztrátou Sandžaje. Po ukončení smutečního období
poskytneme další informace.

O Sandžajovi Šáhovi

Příběh Sandžaje Šáha se začal psát jeho odchodem z Bombaje na obchodní školu Lehigh University
ve Spojených státech, kde v roce 1989 ve svých 21 letech získal titul magistra. Působil ve
společnostech PricewaterhouseCoopers a General Motors, aby se následně přestěhoval do Německa,
kde začal pracovat pro softwarového giganta SAP.

Po odchodu ze společnosti SAP založil společnost Vistex, která během dvou a půl desetiletí rozšířila
svou působnost na celý svět a do svého portfolia zahrnula produkty z celkem 15 různých oborů.
Jakožto podnikatel, který se na tuto úroveň vypracoval vlastním úsilím, cítil Šáh hlubokou touhu se o
své úspěchy podělit s ostatními. V rámci iniciativ společnosti Vistex v oblasti společenské
odpovědnosti založil Šáh nadaci Vistex Foundation , která poskytuje granty neziskovým organizacím
zaměřeným na zdravotnictví, vzdělávání a základní potřeby, a charitativní organizaci Vistex
Endeavor , která se zaměřuje na zaměstnance a podporuje v rámci celé společnosti dobrovolné
aktivity.

Jakožto člověk, který svůj celý život zasvětil vzdělávání, věnoval Šáh Lehigh University částku 5
milionů dolarů na podporu vzniku Institutu pro vzdělávání a výzkum vedoucích pracovníků
společnosti Vistex . V roce 2020 byla v indickém Biháru otevřena nemocnice Vistex Hospital , která
poskytuje místní komunitě primární i sekundární péči. V posledních letech byla tato nemocnice
označena jako celonárodní vzorový ústav pro péči související s onemocněním Covid-19.

O společnosti Vistex

Řešení společnosti Vistex pomáhají podnikům převzít kontrolu nad jejich klíčovými procesy.
Vzhledem k množství programů, které se týkají tvorby cen, obchodování, licenčních poplatků či
speciálních nabídek, může být problematické sledovat detailně veškeré finanční toky a obzvláště pak
to, jak velký vliv mají na hrubý a čistý zisk. Díky společnosti Vistex mají zainteresované strany
přehled o konkrétních částkách a mohou zjistit, co skutečně funguje a jak postupovat dále – aby měly
jistotu, že každý vynaložený nebo získaný dolar skutečně přispívá k růstu a nejde pouze o další
navýšení nákladů. Na společnost Vistex se denně spoléhají přední světové podniky z širokého spektra
průmyslových odvětví, aby jim pomohla se zlepšováním jejich obchodních výsledků. Navštivte
stránky www.vistex.com .
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